

不驻美了 去联合国

印申请让女外交官常驻联合国,寻求完全豁免权

联合国20日证实,已经收到印度方面任命在美女外交官德夫亚尼·科布拉加德为印度常驻联合国代表成员的申请。西方媒体推测,印方此举意在让科布拉加德享有完全外交豁免权,从而避免因涉嫌签证欺诈和虚假陈述而在美遭指控。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

联合国已收到申请

科布拉加德12日在女儿位于纽约曼哈顿的学校外遭警方逮捕。美方检察官指控她为帮助自家管家获得美国签证而伪造材料,且所付薪水低于美国法定最低工资标准。科布拉加德交纳25万美元并交出护照后获释保。

按美方解释,由于科布拉加德现任印度驻纽约副总领事,仅享有与其职务对应的“领事豁免权”。换句话说,领事官在犯下“行使领事职能以外”的不法行为时可以被逮捕。

为寻求让科布拉加德获得完全外交豁免权,进而让她在明年1月中旬前免受正

式起诉,印方向联合国提交申请,任命科布拉加德为印度常驻联合国代表团成员。

联合国发言人法尔汉·哈克20日证实,已经收到申请,联合国方面“将按正常流程处理”。

不过,按规定,这一“角色转换”也须得到美国国务院批准。

外交官父亲欲绝食

科布拉加德在美国的境遇令印度上下震怒。印度总理曼莫汉·辛格谴责美国执法机构粗暴对待印方外交官。印度朝野政党议员要求美国政府无条件道歉。印方先后移除美国驻印大使馆门前道路上的混凝土路障,决

定取消美外交官一些外交礼遇。

为抗议美方未能按印方要求化解争端,示威者连续两天聚集在位于海得拉巴的美国领事馆外。

科布拉加德的父亲乌塔姆·科布拉加德称,如果美国继续追究有关女儿的案件,他将绝食。

20日,印度金融城孟买警方加强在麦当劳等美国品牌店面附近的巡逻,以防止过激事件发生。一伙人先前洗劫了孟买城郊一家美国比萨饼连锁店达美乐公司的分店,所幸无人受伤。

路透社报道,印度小党印度共和党向多家媒体发送照片,显示这家达美乐分店的玻璃门被砸碎。据新华社

20日,印度学生在示威。

美国: 有完全豁免权 也可能被逮捕

尽管印方一再要求撤销针对科布拉加德的指控,但美国国务院19日表示,不会轻易撤销指控,缘由是司法程序同政府分离。

美国国务院副发言人玛丽·哈夫说:“这甚至不在考虑范围之内。我们非常严肃地对待这些指控,不可能倒退……司法进程现正在进行,我们希望看到这一法律程序走完。”

20日,国务院发言人珍·普萨基告诉媒体记者,美方想让这起外交争端“过去”。

“我方完全赞成保持、保护我们的伙伴关系至关重要,这不仅涉及外交领域。”她说,美印双边贸易额超过900亿美元,且双方在反恐等领域合作紧密,“我们想要让这件事过去。我认为,我们都意识到两国长期关系的重要性。”

不过,截至20日,印方似乎没有因通电话而改变要求。印度议会事务部长卡迈勒·纳特坚持要求美国道歉。

普萨基提醒,即便是科布拉加德获得完全外交豁免权,也不意味着她今后不会遭逮捕,或者保证她能离开美国,“我不就此作推断。”

普萨基说,豁免权地位改变并不意味着“以往指控自动消除”。

据新华社

日印首次举行 印度洋联合军演

据新华社专电 日本海上自卫队与印度海军21日首次在印度洋举行联合演习。

演习海域位于孟加拉湾,靠近印度南部城市金奈,为期两天。这是两国继去年6月在日本相模湾后第二次举行联合海上军事演习,也是首次在印度洋进行这类行动。

日本海上自卫队“有明”号、“濑户雾”号驱逐舰和印度海军“萨特普拉”号隐形护卫舰、“兰维贾伊”号驱逐舰、“库塔尔”号轻型护卫舰参加演习。

按照日方的说法,演习主要目的是确保海上航道安全和提高反海盗战术行动中的协同能力。共同救援引海上自卫队消息源报道,与去年演习不同,这次联合训练的强度得到提高,要求双方大大提高在水面、反潜和防空作战行动中的合作程度。

英拉承诺改革 反对党抵制大选

据新华社消息 泰国看守内阁总理英拉·西那瓦21日呼吁各政治党派签署协定,承诺在明年2月2日国会下议院选举后支持新政府立即成立改革委员会,全面推行改革。

“新政府必须把成立改革委员会提上国家议事日程。”英拉说。她提议把这一委员会命名为“泰国改革委员会”,任期定为两年。

最大反对党民主党当天晚些时候决定抵制选举,宣称在不改变现有政治体系的情况下,选举无法代表民众意见。反对派定于22日再次举行大规模反政府示威。

叙问题国际会议 与会方名单公布

据新华社日内瓦12月20日电 联合国-阿盟叙利亚危机联合特别代表卜拉希米20日在日内瓦宣布了明年1月22日在瑞士举行的叙利亚问题国际会议的主要与会方初步名单。

除联合国、联合国安理会五个常任理事国、阿盟、欧盟和伊斯兰合作组织代表外,叙利亚的主要邻国土耳其、黎巴嫩、约旦和伊拉克,中东地区国家沙特、埃及、阿联酋等以及瑞士、加拿大、巴西、印度、南非等26国也将参加此次会议。

由于“美方并不确信伊朗参会是正确选择,叙利亚反对派也反对伊朗参会”,至于伊朗是否能最终与会,各方仍将继续进行磋商。

卜拉希米透露,叙利亚政府已确定参加此次会议代表团人选,并将尽快公布人员名单,而叙主要反对派全国联盟仍在与叙境内外其他反对派组织协商,本月27日前无法确定反对派参会具体人选。

中国驻日大使会见日本外相

双方愿为发展战略互惠关系而努力对话

本报讯 在中日因钓鱼岛问题和东海防空识别区等问题持续对立的情况下,中国驻日大使程永华20日在日本外务省会见了日本外相岸田文雄。

程永华强调,中日关系面临严峻形势,这一局面不符合双方利益。希望日方与中方相向而行,共同努力,在中日四

个政治文件的基础上,正确处理钓鱼岛等敏感问题,推动两国关系回到正常轨道。岸田外相表示日方重视对华关系,愿意努力使两国关系重新回到战略互惠关系的原点。

此外,据日本共同社的报道称,程永华与岸田文雄就为发展两国战略互惠关系而努力保持对话达成了一致。建立

战略互惠关系是2006年日本首相安倍晋三与时任中国国家主席胡锦涛达成的共识。在日本因钓鱼岛问题而持续对立的情况下,为了平息事态,岸田与程永华在会谈中就各自的基本立场进行了确认。

两人均未透露会谈的具体内容。不过,日本自民党的东海资源开发项目组20日向

官房长官菅义伟递交了一份建议书,要求把东海油气田问题提交国际法院或国际海洋法院仲裁。建议书中还指出,日本应与在南海岛屿主权问题上与中国存在争议的菲律宾及越南强化合作。菅义伟称:“政府上下将从战略角度出发加以研究。”

据新华网、东方早报

神康医院

主治:失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

济南周围血管瘤病医院

鲁医广〔2013〕第08-13-196号

主治:静脉曲张、脉管炎、红胎记、青胎记

济南骨科医院

鲁医广〔2013〕第07-15-016号

主治:腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

中医不孕不育医院

鲁医广〔2013〕第05-14-076号

乳腺病医院

主治:乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

哮喘病医院

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号

www.jnskyy.com

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号

www.jngk.cn

0531-66779999
济南市经六路延长线孔村小区对面

www.66779999.com

0531-66677777
济南市少年路7号

www.66677777.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号

www.jnxcbyy.com